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经济与管理学院党支部九月工作总结
新学期伊始，经济与管理学院党总支各项工作均有条不紊地进行。其中，各教师党支部积极准备和迎接市教工委对我校党建和思想政治工作检查，各学生党支部继续开展“红色1+1”以及“一个支部实现一个目标、一个党员完成一个任务” 等主题活动。
各支部通过工作会、座谈会、社会调研等多种形式，深入贯彻学习党的精神，响应“一心向党, 理性爱国”的号召，为十八大的召开做好了积极的思想准备。

教师党支部
办公室党党支部

本月，支部进行了新学期教师思想动态调查活动，支部成员纷纷对最近的国内国际形势发表了意见，大家一致认为党中央在处理当前形势上明智、果断。此外，我支部进行了教师考核实施细则的征求意见活动，肯定了学院制定的考核制度科学规范，符合学院实际；同时还开展了“争先创优”征求意见活动敏感组织调查活动。
信息管理教研室党支部
学习贯彻中国共产党北京市第十一次党代会精神；同教研室召开会议，部署本学期党支部以及教研室主要工作安排；同教研室组织党员开展“教师考核办法”的学习和讨论活动；同时，召开新生见面会，教研室老师和信息管理、电子商务12级的大一新生一起进行了交流。
电力经济管理教研室支部

响应大学党委把2012年作为“基层党组织年”的号召，教研室党员积极迎接北京高校党建集中检查工作，对2012—2013学年第一学期党支部组织生活的计划进行了学习和讨论，并组织老师们顺利完成了学校运动会报名、办理工会互助卡和分发“十一”福利食品等活动，同时组织和协调老师完成了对经济管理学院教师考核办法的意见征求工作。
工程管理党支部

党支部专门召开会议，对自创先争优活动开展以来，支部党员在教学与科研工作中取得的创先争优活动的成果和经验进行了认真总结；积极准备和迎接市教工委对我校党建和思想政治工作检查，认真做好了相关党建工作支撑材料的补充、完善；认真学习了胡锦涛总书记在教师节的贺信和讲话精神。
会计学党支部
召开了“创先争优活动征求群众意见和建议”座谈会，建立创先争优长效机制；组织全体教师学习学院新的考核办法，并把大家针对办法的不明确之处向学院汇总提出意见；对照《北京普通高等学校党建和思想政治工作基本标准》，对整改工作中查找出的问题认真整改落实，迎接党建和思想政治工作集中检查；继续督促党员教师参加2012年党员在线学习。
金融国贸党支部

积极组织老师们进行了思想交流与讨论，并形成了书面材料；为迎接党建评估，认真开展了支部承诺和党员承诺与实际工作相结合活动；进行了职工福利发放和党费的收缴；积极配合学院做好校园维稳工作，切实增强安全稳定工作的紧迫感和责任感。
经济学党支部

支部开了4次集体会议，内容分别是：迎接党建和思想政治工作集中检查；做本支部教师的思想动态调查，并进行总结；组织讨论会迎接党的十八大召开；组织一次外出的支部民主生活会，参观平谷抗日战争纪念馆。
人力资源党支部
9月，我支部组织讨论本学期支部工作与生活计划。同时，根据《中共华北电力大学委员会迎接北京普通高等学校党建和思想政治工作集中检查工作方案》文件精神，安排布置支部迎接检查相关整改与材料整理工作。

市场营销党支部

对新学期的上课情况进行通报；对获得国家自然基金资助的张金良同志表示祝贺，并与之进行项目申请方面的交流；结合本年度支部工作计划及创优争先目标，为下一步工作的开展指明重点，并就本支部在活动中的长效机制进行了讨论；对于党建与思想政治工作检查情况进行通报，听取建议；鉴于目前紧张的对日关系，提醒大家注意校园维稳的相关事项。
学生党支部
博1038党支部
思想上，对待紧张的中日局面，以及近期频发的国家重大问题，保持正确的立场，理性的思维，科学的价值观，并付诸合理的表现；学习科研上，围绕各自论文开展进程，进行了有针对性的总结，并向中期检查小组进行了详尽汇报；生活上，互助互爱，氛围良好，并顺利完成了本年度班级综合测评工作。
博1143党支部

专门开会明确了本学期的主要工作，包括学术活动计划以及课外活动计划；针对本学期没有常规课程这一现象，支部决定每月都召开学术研讨会，从整体上提高班级的学术水平和业务能力；本着公开、公平、公正的原则，支部组织了班级的综合测评工作
博1238党支部

通过班主任召开的第一次班会，支部党员相互进行了认识，并认命了班干，统计了党支部的党员和积极分子人数，标志着党支部的成立；召开党支部第一次会议，会议上党员同志相互登记了较为详细的个人信息，并通知了党组织关系迁移等事宜；整理了外校党员的党员档案及材料。
研经管1010支部
本月中，较多的大型企业开始招聘，我支部建立了信息搜集制度，由4名党员同学经常关注各大网站上的招聘讯息，以备及时向各位同学发布；建立闻讯机制，在每天上午10点之前，主动向党支书汇报当天的具体位置，确定安定、稳定的校园氛围。以上两种机制受到了广大同学的理解，以及积极配合。
研经管1011支部
新学期开始，我支部相继完成发展预备党员、完善积极分子档案材料、党支部制度建设等工作，继续贯彻学校“一个支部，一个目标；一个党员，一个任务”的精神，提出了新学期我们支部的目标和每个党员的任务，要求全体党员以为本班同学服务为己任，在找工作的工程中积极分享招聘信息，努力完成好找工作的艰巨任务。
研经管1012支部
为落实支部争优创先目标，在党支书吴焕苗及班长王官庆的带领下，以先锋模范带头作用凝聚力量，本支部主要进行了以下三项活动：提高党员自身政治修养，开展学雷锋活动；支部队伍建设；开展年度综合测评，为争创先进党支部不懈奋斗。
研经管1013支部
十八大即将召开，钓鱼岛事件不断升级，我支部作为班级领导的核心，保持着稳定、和谐的发展态势。主要工作内容包括：更新、维护支部博客；参与“一心向党，理性爱国”座谈会；协助开展班级综合测评；协助申报优秀班级体；准备发展预备党员的相关资料。在经管院研究生优秀班集体的评选活动中，我班拔得头筹。
研经管1112支部
根据学校《关于做好2011—2012学年度校部本科生综合测评及奖学金、三好学生、优秀学生干部评选工作的通知》文件精神，我班通过召开党支部会议的形式，进行奖学金评选活动。本着公平公正公开的原则，认真完成此项任务，并从中吸取经验。在今后的工作中，我支部将继续保持严谨负责的态度。
研经管1113支部
我支部组建专门小组进行综合测评活动；党支部积极团结群众，通过内部交流群、座谈等形式开展交流，增强了凝聚力。就钓鱼岛问题产生的一些社会现象进行了讨论，了解中国领土和主权完整的重要性，并对不理性的社会现象进行了批判，以实际行动做到“一心向党，理性爱国”。 

研经管1114支部
为深入贯彻落实中央和市委市政府关于进一步加强和改进大学生思想政治教育的文件精神，增强党员学生的宗旨意识和责任意识，以良好的精神面貌迎接党的十八大，我支部从自身实际出发，并结合8月份组织的2012年红色“1＋1”主题教育活动，积极开展党支部工作；随后，学校的研究生综合测评工作也拉开了帷幕。

研经管1115支部
我支部与昌平区龙锦苑四区党支部结成了共建支部，陆续开展了红色“1+1”共建活动，与龙锦苑四区党支部成员进行了亲切深入的交流并互赠锦旗；在龙锦苑四区“卫生安全月”活动中，支部成员与老党员齐心协力，活动取得了预期的效果。
研经管1116支部
本学年度各项学习工作正全面开展，工作重心为专业实践。党支部召开会议，要求各位党员同学在外出实习，锻炼自身专业实践能力；全体成员开展班级专业综合测评工作，通过民主选举的方式，推选出班级测评小组承担班级综合测评工作。同时，支部要求各位党员同学关注党和国家的最新动态与指导思想，以理性方式表达自身爱国之情。

研经管1211支部
我支部于8月31日新生入学首次班会正式成立，选举产生了班委会和党支部委员。随后，全体党员迅速展开工作，做好支部党建工作，落实支部党员党组织关系和材料接收工作，并积极配合班委建设一个有凝聚力、充满活力的新班集体。支部在当前中日关系紧张局势中，积极落实学校各项学生安全稳定工作，以党员带动群众的方式，响应“一心向党，理性爱国”的号召。

研经管1212支部
我部开展支部工作会议，确定了月工作任务和总体活动安排：组织全体成员参加素质拓展活动；召开党支部扩大会议和党支部会议。我支部成立的第一个月的工作重心是加强组织内部成员的凝聚力，增强支部荣誉感和归属感；我支部成员和班委全体成员尽心尽力为这个目标而奋斗，做到取长补短，争取在今后的工作中做得更周到。

研经管1213支部
我支部于9月5日成立并确定党支部成员，各项学习工作进入了初始阶段。为营造良好的学习氛围，我支部通过内部讨论等形式，加强班级同学的沟通与交流，保证支部同学对知识的学习能够更加深入。此外，继续加强对党员同学的思想政治教育，及时向同学传递党和国家的最新动态与指导思想，深入支部同学对党理论与实践的认识，力求将党组织的精神快捷稳妥的传递到基层同学中。
研经管1214支部
在学院领导和老师的指导下，我支部与班委成员一起进行了班级见面会，促进同学们之前的了解，确定了党支部的成员组成以及职责。
今后将扎实学习政治理论，提高党员理论知识；不断探索新形势下做好思想政治工作的新途径、新方法；不断激发学生党支部党员团结协作的精神和工作热情。
研经管1215支部
为拉近同学们之间的距离，本月伊始，我支部进行首次班级聚餐，并达到了预期目的。随后，召开首次支部扩大会议，全体班干部同学参加，会议明确了各个委员的职责分工，为下一步更好的开展班级工作做好铺垫；与班委同学共同完成了户籍接受与上报、组织图像采集和档案整理等新生入学工作。
2009级学生支部
我支部成员努力践行“一个支部实现一个目标、一个党员完成一个任务” 活动，从生活、思想、工作、学习、实践等各个方面入手，细节之处做起，为考研、保研和就业积极准备，稳步地实践着自己的设定的目标和任务。
2010级学生支部

针对钓鱼岛问题，支部召开了紧急会议，要求所有党员以及积极分子理性表达爱国热情，把爱国热情转化到学习工作中来；召开支委会，讨论红色1+1的后期总结任务。支部于今年七月份与百善镇泥洼村进行了红色1+1共建活动，准备以这次总结为契机，发现活动中的不足，在接下来的活动中积极改进。
2011级学生支部

深入持续学习党的理论知识，为十八大的召开做好积极的思想准备。将党建工作放在重要位置，高度重视党建工作；召开了专题会议对党建工作进行了安排计划部署，并进行了支部的换届选举。定期考察和推举积极分子及完成其转正工作。
2012级学生支部

统计新生党员的具体人数，并对每一名党员的组织关系介绍信和党员档案进行核实；军训期间，按照学校组织部的要求上报新生党员名单，推荐新生党员加入争流等红色性质的社团组织；积极发挥新生党员全心全意为同学服务的模范带头作用，努力帮助考新生适应学校的学习和生活环境，营造和谐的校园氛围。
